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Conselleria de Turisme y Ajuntament de Calvià firman un convenio para la promoción en el municipio del turismo deportivo de personas discapacitadas a través 

de la Fundación Handisport

Este tipo de oferta se encuadra en una política de promoción turística diversificada, que permita reducir la estacionalidad

Las estadísticas indican que 38 millones de europeos padecen algún tipo de discapacidad, bien sea física, psíquica o sensorial

Golf, actividades ecuestres, piragüismo y tenis serán las primeras actividades que se desarrollarán


Palma, 20 de mayo de 2008.- Francesc Buils, conseller de Turisme del Govern y Presidente del INESTUR, Carlos Delgado, alcalde de Calvià, y Gonzalo Bernal, en representación de la Fundación Handisport, firman hoy el convenio para la promoción del turismo deportivo para personas discapacitadas en el término municipal de Calvià.  Bajo dicho convenio, la Conselleria de Turisme, a través del INESTUR, se compromete a financiar la puesta en marcha de un proyecto encaminado a convertir Calvià y, por extensión, Mallorca, en un destino de relevancia internacional en el ámbito de la práctica deportiva para discapacitados. 


Desde ambas administraciones, se considera que posibilitar la práctica del deporte en sus muy diferentes ámbitos para las personas con discapacidad no sólo se encuadra en una política de promoción del turismo, sino que además permite combatir la estacionalidad turística, por lo que se estima oportuno por ambas partes realizar un esfuerzo suplementario en el término municipal de Calvià que permita no sólo impulsar estas actividades en este municipio, sino que esta iniciativa sirva también de revulsivo, impulse y otorgue sinergias a otros destinos turísticos de las Illes Balears, debido al papel referente de Calvià en el turismo del archipiélago.


El convenio firmado hoy tendrá una vigencia de cuatro años (2008-2011) y la aportación económica de la Conselleria de Turisme para el desarrollo del proyecto se concreta con el pago de las siguientes anualidades: 600.000 euros en 2008; 250.000 euros en 2009; 300.000 euros en 2010 y 250.000 euros en 2011. La aportación del Ajuntament de Calvià se concreta en la disponibilidad de los centros y espacios deportivos de propiedad municipal, además de su colaboración con la Fundación Handisport para poder disponer con la mayor facilidad posible de aquellos otros centros o espacios de propiedad privada que, en su caso, puedan requerirse para el desarrollo de actividades.


La Fundación Handisport será la encargada de la organización, realización y coordinación de los diferentes proyectos y actuaciones, así como de la compra de aparatos y mobiliario específico, y la adaptación de todas las instalaciones municipales que lo requieran. Una comisión de seguimiento, integrada por dos representantes nombrados por la Conselleria de Turisme, uno de los cuales ostentará la condición de Presidente de la Comisión, dos por el Ajuntament de Calvià y uno por la Fundación Handisport, este último sin voto, velará por el cumplimiento y seguimiento de acuerdo y los convenios específicos, así como la aprobación de los planes de actuación. 


38 millones de europeos padecen alguna discapacidad


Las estadísticas indican que 38 millones de europeos padecen algún tipo de discapacidad, bien sea física, psíquica o sensorial. Esto supone un 14,5% de la población total de la UE, entre 16 y 64 años. Se ha podido comprobar que el sector de la discapacidad significa una parte de la población muy importante, representando, por ejemplo, dentro de dos de nuestros mercados turísticos más importantes, como el británico y el alemán, unos porcentajes muy importantes de la población. Los Servicios de Salud británicos realizaron un estudio el año 2001, del que se deducía que el 32% de la población general tiene una alteración a largo plazo de la salud, y un 19% presenta una alteración que limita sus actividades. En España, según los últimos datos que se tienen, existen 3.528.221 de personas que padecen alguna discapacidad, lo que supone un 9% de la población total.


La mayoría de personas con discapacidad no practican ningún tipo de deporte, exceptuando ejercicios de rehabilitación. Este hecho muchas veces está motivado por la falta de ámbitos que contemplen esta posibilidad, traducido en barreras arquitectónicas, imposibilidad de transporte adaptado o falta de recursos humanos especializados en deporte adaptado.


Si hablamos hoy de lo que representa el deporte para las personas con discapacidad, es porque representa un camino de superación probadamente eficaz, que puede promover la integración, seguridad y autonomía de las personas con capacidades especiales. La práctica de deporte tiene que ser un derecho para todos los ciudadanos y favorecer la misma para las personas con alguna dificultad añadida cumple con el principio constitucional de igualdad de oportunidades (art. 9.2, CE).


Calvià, municipio deportivo y accesible


Calvià reúne unas condiciones envidiables para la práctica del deporte durante todo el año. Los amantes de los deportes náuticos, de la naturaleza, del ciclismo (en este caso handcycling) o de otras modalidades encuentran en este municipio un entorno privilegiado en cualquier época del año. 


Durante los últimos años, Calvià ha apostado con medidas concretas por mejorar la calidad de vida de las personas con discapacidad del municipio. Entre algunas de esas actuaciones, destacan la puesta en marcha del servicio integral de playas (Premio a la accesibilidad 2005), la integración de niños y jóvenes  con discapacidad en las actividades de verano mediante monitores especializados, el servicio de acompañamiento a los centros de educación especial y talleres ocupacionales o la construcción de un local específico (Centro Àliga) para las asociaciones de personas con discapacidad del municipio.


Desde el punto de vista estratégico, Calvià también ha apostado por el deporte como elemento integrador y vehículo de transmisión de valores humanos y culturales diferenciados, además de su vertiente promocional en el ámbito turístico.


Estos y otros motivos hacen que Calvià reúna los mejores requisitos para poner en marcha un proyecto como el que desarrollará la Fundación Handisport.


Oferta de deportes


Existe un vacío en la actualidad en cuanto a actividades de este tipo tanto en España como en las Illes Balears. Es también importante recalcar la falta de sitios en Europa con buen clima que permitan la práctica de actividades fuera de temporada estival y que aportarían turismo tanto de discapacitados como de sus acompañantes a las Illes Balears en períodos no tan habituales, dado que el discapacitado está en muchas ocasiones imposibilitado para la práctica laboral y le permite hacerlo en períodos fuera de los habituales, disminuyendo así el alto índice de estacionalización del sector turístico de baleares.


Tras los análisis pertinentes y aprovechando las sinergias existentes entre discapacitados–deporte–turismo, se ha considerado que los deportes más adecuados que desarrollará la Fundación Handisport son los siguientes:

1.
Handcycling

2.
Golf

3.
Tenis

4.
Actividades ecuestres

5.
4x4

6.
Piragüismo

7.
Buceo

8.
Vela

9.
Esquí acuático


Los deportes por los que se comenzará a trabajar son cuatro: golf, actividades ecuestres, piragüismo y tenis


Golf.-

Los cursos se realizarán en el Real Golf de Bendinat ubicado en Calvià. Cuenta con un campo de 18 hoyos y campo de prácticas con 12 puestos


Actividades ecuestres.-

Los cursos se impartirán en las instalaciones del Club de Equitación Es Pas, ubicado en Calvià. Carretera Calvià- Puigpunyent s/n Km. 1. Las instalaciones cuentan con dos pistas, aula, salida directa al campo.


Piragüismo.-

Los cursos se impartirán en las instalaciones del Real Club Náutico de Santa Ponça, ubicado en Calvià. Las instalaciones cuentan con aula, vestuarios adaptados (en plena reforma) y muelle de fácil acceso al mar adaptado.


Tenis.-

Los cursos se realizarán en las instalaciones del Palau d'Esports de Calvià, en la carretera de Es Capdellà s/n, que están totalmente adaptadas.
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