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CONVOCATÒRIA PER A LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS A ASSOCIACIONS I GRUPS JUVENILS 2006
La Constitució Espanyola estableix en el seu article 48 el següent: “Els poders públics promouran les condicions per a la participació lliure i eficaç de la joventut en el desenvolupament polític, social, econòmic i cultural”.

L'Ajuntament de Calvià, a través del Servei de Joventut, es planteja com un dels seus objectius prioritaris fomentar la participació dels joves en tots els àmbits socials, impulsant l'associacionisme juvenil com a element concret de participació i facilitant, per a això, recursos econòmics per a promoure el funcionament i desenvolupament d'activitats per a col·lectius de joves.

Per aquest motiu, dintre dels límits que determina el seu pressupost i garantint els principis de publicitat, concurrència i objectivitat, igualtat i no discriminació, el Servei de Joventut proposa la concessió de subvencions per a la realització de programes i projectes juvenils d'interès general, tractant d'arribar als majors nivells possibles d'eficàcia i eficiència en l'assignació i utilització de recursos públics, d'acord amb els criteris que es concreten en la següent normativa.

PRIMERA: FINALITATS

Aquestes subvencions tindran com a finalitat promoure activitats que propiciïn l'associacionisme juvenil, estimulin el funcionament de col·lectius de joves, així com donar suport a les iniciatives culturals, socials, formatives i de temps lliure que fomentin la participació juvenil, tant en el marc de les seves pròpies associacions com en la vida social activa dels joves.

SEGONA: DESTINATARIS

Podran sol·licitar subvenció:

a) Les associacions i entitats sense ànim de lucre específicament juvenils. Tindran aquesta consideració les constituïdes per socis entre 14 i 29 anys, a l'empar del previst en el Reial Decret 397/1988, de 22 d'abril.

b) Altres entitats i/o associacions no específicament juvenils sense ànim de lucre que desenvolupin programes i activitats amb manifest protagonisme juvenil en la seva elaboració i desenvolupament.

c) Grups de Joves no constituïts com a associació que, sense ànim de lucre, puguin desenvolupar un programa específic d'interès juvenil, en els termes prevists i regulats en els punts 8è i 9è de la present normativa.

Les associacions i entitats sol·licitants de subvenció hauran d’estar inscrites al Registre Municipal d’Entitats Ciutadanes de l’Ajuntament de Calvià, a l’empar del previst a l’art.11 de l’Ordenança de Participació Ciutadana del municipi de Calvià, publicada al BOCAIB de 02.11.93.

TERCERA: MODALITATS DE SUBVENCIÓ

Es concediran les següents modalitats de subvenció

a) Programes anuals d'activitats. Tindran aquesta consideració aquells que recullin la totalitat de les activitats a realitzar per l'Associació durant l'any. 

b) Programes específics d'activitats. Tindran aquesta consideració aquells que proposin la realització d'una determinada activitat o d'un grup d'activitats, però que no constitueixen el programa anual.

QUARTA: ACTUACIONS OBJECTE DE SUBVENCIÓ

Podran ser objecte de subvenció els següents tipus d'activitats a realitzar durant l'exercici anual del 2006 i destinades a la població de 14 a 29 anys del municipi de Calvià:

a) La realització d'activitats destinades al foment de la participació i de l'Associacionisme Juvenil.

b) Programes d'animació sociocultural, i activitats d'oci i temps lliure o relacionades amb la cultura i la creació artística.

c) Els intercanvis juvenils.

d) Accions de formació i assessorament en activitats i gestió d'associacions juvenils.

e) I, en general, tots aquells projectes que es trobin dintre de l'àmbit d'actuació del Servei de Joventut.

Tindran caràcter prioritari i preferent a l'efecte de valoració aquells programes d'activitats destinats a la promoció d'hàbits de vida saludables. 

CINQUENA: ACTUACIONS NO CONTEMPLADES

Queden exclosos els programes referits a:

a) Activitats de signe docent previstes en els plans d'ensenyament vigents, així com aquelles d'ampliació o complement d'estudis.

b) Activitats pròpies de les associacions esportives.

c) Viatges.

d) Activitats de caràcter polític i/o dependents jurídicament d’un partit o agrupació política.

e) Activitats no específicament juvenils, i aquelles que puguin ser subvencionades en el marc d'altra Normativa corresponent a qualsevol altre òrgan de l'Administració amb competència específica en la matèria objecte de sol·licitud.

f) Activitats que rebin finançament d'altres programes municipals.

g) Adquisició de material inventariable.

h) I, en general, els programes que no es troben dintre de l'àmbit d'actuació del Servei de Joventut.

SISENA: SOL·LICITANTS EXCLOSOS EN AQUESTA CONVOCATÒRIA

No es concediran subvencions a aquells sol·licitants que hagin estat beneficiaris d'una subvenció municipal concedida anteriorment mentre no sigui justificada d'acord amb les normes que es van establir en les corresponents convocatòries i Bases d'Execució del Pressupost Municipal.

Tampoc se’n concediran a aquelles entitats o persones que siguin deutores per qualsevol concepte de la Hisenda Pública, Seguretat Social i Hisenda Municipal.

SETENA: DOCUMENTACIÓ A PRESENTAR PER ASSOCIACIONS O ENTITATS
A la sol·licitud de subvenció s’hi han d’adjuntar les dades i documents que a continuació es relacionen :

a) Fotocòpia del Document Nacional d'Identitat del representant de l'Entitat sol·licitant i del seu Codi d'Identificació Fiscal de la mateixa.

b) En cas de trobar-se en tràmit d'inscripció en el Registre Municipal d'Entitats Ciutadanes de l'Ajuntament de Calvià, es presentarà la còpia de la sol·licitud d'inscripció.

c) Certificat del Secretari de l'Entitat, amb la relació actual de membres de la Junta Directiva, assenyalant la data de l'Assemblea en la qual es va produir la seva elecció, i incloent-hi nom, càrrec, núm. de DNI i domicili, així com el nombre de socis.

d) Projecte detallat de les activitats que es realitzaran, segons imprès facilitat pel Servei de Joventut.

e) Pressupost detallat de despeses i ingressos prevists per a la seva realització, amb declaració responsable de les subvencions rebudes d'altres Entitats Públiques o Privades per dit projecte, indicant-ne la quantia.

f) Memòria de les activitats realitzades l'any anterior.

g) Certificació d'entitat bancària indicant el Codi Compte Client (CCC, de 20 dígits) de l'Associació, en el qual es realitzarà, si escau, l'ingrés de la subvenció concedida.

h) Les associacions constituïdes amb anterioritat a l'entrada en vigor de la Llei orgànica reguladora del dret d'associació (Llei 1/ 2002, de 22 de Març), hauran de presentar còpia de l'escrit o escrits presentats davant el Registre d'Associacions corresponent, en relació amb la seva situació d'activitat i adaptació dels seus Estatuts a la nova Llei, en els termes prevists en la Disposició Transitòria Primera de la Llei.

i) Declaració del representant legal de l’entitat de no trobar-se inhabilitat per obtenir subvenció de les AA.PP. i de trobar-se facultat per actuar en nom de l’entitat.

j) Certificació acreditativa de no ser deutor de la Hisenda Pública i d’estar al corrent de les obligacions amb la Seguretat Social i amb l’Ajuntament.

VUITENA: SUBVENCIONS A GRUPS DE JOVES
Amb la finalitat de fomentar la participació dels joves no organitzats en entitats associatives, i seguint les directrius emanades del Llibre Blanc de la Joventut “Un nou impuls a la joventut europea”, elaborat per la Comissió Europea i ratificat pel Consell de Ministres de Joventut de la Unió Europea realitzat a Múrcia el mes de març de 2002, podran ser sol·licitants i beneficiaris de Subvenció els GRUPS DE JOVES, no constituïts com associació i no dotats per tant de personalitat jurídica pròpia.

La sol·licitud de Subvenció per part d'aquests Grups de Joves només podrà ser dirigida a la modalitat de Programes Específics d'Activitats.

Els requisits que hauran de reunir els Grups de Joves seran els següents:

a) Estar formats per un mínim de tres persones, amb edats compreses entre els 14 i els 29 anys, dels quals com a mínim un 60 % han de ser residents a Calvià.

b) Designar un representant responsable del grup de joves, que haurà de ser major d'edat, i assumir expressament totes les obligacions que li corresponguin com a beneficiari de la subvenció.

c) Els membres del grup de joves no podran pertànyer com a socis o membres de l'equip directiu a cap associació que hagi estat beneficiària de subvenció durant l'any anterior o  sol·liciti subvenció durant el present any al Servei de Joventut. Aquest requisit podrà ser suprimit, amb caràcter excepcional, mitjançant autorització expressa del Servei de Joventut.

NOVENA: DOCUMENTACIÓ A PRESENTAR PER GRUPS DE JOVES
A la sol·licitud de subvenció s’hi han d’adjuntar les dades i documents que a continuació es relacionen :

a) Relació detallada de les persones que componen el grup de joves, indicant-hi nom, DNI, domicili i telèfon de cadascuna d'elles, així com el seu nivell de participació en el programa d'activitats, bé com a organitzadors, col·laboradors o beneficiaris. A aquesta relació se li afegirà fotocòpia de DNI d'almenys tres persones del grup.

b) Declaració Jurada del representant del Grup de Joves, a la qual s'adjunti fotocòpia del seu DNI, en la qual expressament es manifesti:

· Que accepta totes les obligacions que poguessin correspondre-li com a beneficiari, si escau, de la subvenció rebuda.

· Que cap dels membres del Grup de Joves pertany com a soci o membre directiu a entitat associativa que hagi rebut o hagi de  sol·licitar subvenció al Servei de Joventut.

c) Certificació d'entitat bancària indicant-hi el Codi de Compte Client (CCC, de 20 dígits), del compte bancari del representant responsable del Grup de Joves, en el qual es realitzarà, si escau, l'ingrés de la subvenció concedida.

d) També hauran de presentar els documents prevists en els apartats d), e) i f) de la clàusula setena, és a dir, projecte i pressupost detallats de l'activitat, així com memòria de l'any anterior, en cas que els membres del grup de joves haguessin realitzat activitats de participació juvenil l'any anterior.

DESENA: SUBSANACIÓ DE DEFECTES DE LA SOL·LICITUD

Si la sol·licitud no reunís els requisits necessaris per a la seva tramitació, es requerirà l'interessat, per escrit, perquè en un termini de deu dies, comptats des del següent de rebre la notificació, esmeni els defectes observats, amb l’advertiment que, si no ho fa així, s'arxivarà sense altre tràmit el seu expedient.

ONZENA: LLOC I TERMINIS DE PRESENTACIÓ

La sol·licitud de subvenció es presentarà al Registre General de l'Ajuntament de Calvià (C/ Julià Bujosa i Sans, batle, 1, Calvià), mitjançant instància, dirigida al batle de l’Ajuntament de Calvià.

El termini de presentació de sol·licituds de subvenció tendra lloc dins dels 20 dies hàbils des de la publicació d’aquesta convocatòria al tauler d’anuncis de l’Ajuntament.
DOTZENA: PROCEDIMENT I COMISSIÓ DE VALORACIÓ

El procediment per a la concessió de les subvencions es tramitarà en règim de concurrència pública.

Per valorar les sol·licituds presentades i valorar-ne els projectes es constituirà una comissió de valoració formada per un president, el tinent de batle de Joventut, i per dos treballadors municipals designats per aquest i que treballin en àmbits relacionats amb la joventut. En formarà part, també, un representant  de l’Àrea de Serveis econòmics que actuarà amb veu però sense vot.

Correspon a la comissió de valoració estudiar les sol·licituds d’acord amb els criteris i forma de valoració establerts en aquesta convocatòria, així com elaborar la proposta d’atorgament de subvenció.

La comissió és qui elaborarà un informe o proposta de resolució en la qual es recolliran les valoracions realitzades d’acord amb aquestes bases.

La comissió de valoració podrà desestimar aquelles sol·licituds que no responguin als criteris establerts per l’Ajuntament i, a més, podrà incloure en l’informe de valoració quines activitats de les presentades en el programa no s'inclouen dintre de la subvenció concedida i no podran ser finançades, ni totalment, ni parcialment, amb l'aportació econòmica municipal.

TRETZENA: CRITERIS DE VALORACIÓ

Per a la concessió de subvencions, la comissió de valoració tindrà en compte els següent criteris:

	CRITERIS DE VALORACIÓ

	1
	L'àmbit d'actuació i la tipologia de l'associació o grup de joves sol·licitant; es considera com a criteri de preferència i prioritat que l'entitat sol·licitant sigui específicament juvenil.

	2
	Les activitats són obertes i propicien la participació dels joves en la seva programació i realització.

	3
	La viabilitat de realització del projecte sobre la base del finançament previst.

	4
	L'interès social i cultural del projecte presentat, i la seva continuïtat.

	5
	L’exposició clara i definida de la planificació, els objectius i la metodologia del projecte.

	6
	El foment de l’ús del català inclòs en els objectius del projecte i les activitats planificades, especialment a les publicacions.


Cada criteri es puntuarà de 0 a 3, en funció del grau de compliment del criteri. 

Quan una mateixa entitat o grup de joves presenti diverses sol·licituds, es tindrà en compte l'ordre de prioritat que es manifesti. En cas de no manifestar-lo, la comissió de valoració estudiarà la concessió de les subvencions donant preferència als programes de major interès juvenil, i amb criteris d'igualtat pel que fa a la totalitat de sol·licitants.

Les sol·licituds que no tinguin adjudicat un mínim de 6 punts després de la valoració dels criteris  quedaran excloses, i no podran optar a cap subvenció en aquesta convocatòria.
CATORZENA: QUANTIA DE LES SUBVENCIONS I CRÈDIT PRESSUPOSTARI

Per atendre les obligacions econòmiques necessàries per concedir dites subvencions es disposa de crèdit a la partida pressupostària 212 46100 4890000 per a l’any 2006, per un import total de 1.500 euros.

La quantia que correspondrà a cada subvenció serà el producte dels punts obtinguts en la valoració de la sol·licitud pel valor punt/euro, sempre que aquesta quantitat no sigui superior a la que s’ha sol·licitat. La quantitat màxima a atorgar a cada associació o grup de joves no podrà superar la quantitat de 375 €.

El valor punt/euro vendrà determinat per la següent fórmula: quantitat total fixada per aquesta Resolució dividit entre el nombre total de punts obtinguts entre totes les sol·licituds admeses. El resultat es correspon al valor de cada punt.
QUINZENA: OBLIGACIONS DELS BENEFICIARIS

Els beneficiaris de les subvencions queden obligats a:

a) Assumir totes les responsabilitats que puguin derivar-se de la realització del programa proposat.

b) Acreditar davant l’Ajuntament la realització del programa d’activitats.

c) No modificar el programa per al qual es va concedir la subvenció sense la prèvia conformitat del Servei de Joventut.

d) Sotmetre's a les actuacions de comprovació i seguiment de l'aplicació de la subvenció concedida que estimi oportú el Servei de Joventut.

e) Fer constar en la publicitat que l'activitat subvencionada es realitza amb la col·laboració del Servei de Joventut de l'Ajuntament de Calvià.

f) Retornar l'import de la subvenció quan el nombre de participants sigui inferior al reflectit en el projecte; en aquest cas, es retornarà la quantitat que proporcionalment correspongui. Quan el projecte no es realitzi per qualsevol imprevist o quan se’n comprovi una modificació sense la prèvia conformitat del Servei de Joventut dels fins pels quals es va concedir la subvenció; i quan la despesa no s'hagi justificat dintre del termini previst.

g) Justificar la subvenció concedida d'acord amb les normes establertes en la present Convocatòria, sense perjudici del que disposin les Bases d'Execució del Pressupost Municipal.

SETZENA: PAGAMENT DE LA SUBVENCIÓ. MEMÒRIA I JUSTIFICACIÓ

El pagament de les subvencions es realitzarà prèvia justificació per part de l’entitat juvenil, de la realització del programa d’activitats pel qual es concedeix la subvenció.

Es podran fer pagaments anticipats, que suposaran lliuraments de fons amb caràcter previ a la seva justificació, de fins a un 50% de la subvenció atorgada, com a finançament necessari per poder dur a terme les actuacions programades, sempre que s’indiqui a la sol·licitud.

La justificació de les subvencions concedides s’haurà de realitzar un cop finalitzada l’activitat, i en el termini d'un mes, presentant al Registre General de l’Ajuntament de Calvià la següent documentació:

a) Una Memòria justificativa de la realització del Programa que va motivar la concessió de la subvenció, en la qual s'incloguin totes les dades relatives al compliment d'objectius prevists, activitats efectivament realitzades i participants, avaluació, balanç econòmic del programa (ingressos i despeses totals), material publicitari, etc.

b) La Justificació econòmica de la subvenció econòmica rebuda, que consistirà en:

· Una Certificació del Tresorer de l'entitat o, si escau, una Declaració Jurada del responsable del Grup de Joves, indicant el Programa objecte de la Subvenció i la quantitat rebuda que es justifica. S’adjuntarà relació numerada de tots els documents que es presenten per a justificar-ne la subvenció, amb la suma del seu import total. Els documents consistiran en factures a nom de l'Associació o, si escau, del responsable del Grup de Joves, amb els requisits legalment requerits (nom complet i adreça del proveïdor, NIF, número de factura, data d'emissió, concepte detallat, IVA aplicat …)

· Adjuntar a aquesta Certificació i relació, les associacions hauran d’aportar els documents en original o còpies acarades per l’Ajuntament de Calvià, justificatius dels pagaments efectuats, d'acord amb l'establert en l'art. 59.3 del RD 500 / 1990. 
DISETENA: ACORD

Des de la Tinença de Batlia s’elevarà a la Junta de Govern Local la proposta d’atorgament de les subvencions per a la seva aprovació definitiva, previ dictamen de la corresponent comissió informativa.

L’acord de resolució de la subvenció es notificarà a l’entitat sol·licitant, i es publicarà al tauler d'anuncis de l’Ajuntament de Calvià.


 Calvià, 10 de maig  de 2006
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