INFORMACIÓN POBLACIONES AFECTADAS POR 

TRIATLÓ OLIMPIC PEGUERA – CALVIÀ 2013

PEGUERA

De las  07.00 a las 14.00 CALLES CORTADAS AL TRÁFICO

Boulevard de Peguera, completo, desde rotonda de Casa Pepe hasta la rotonda del casa Pepe. Savina carril desde Mercadona a Casa Pepe´s. Savina desde rotonda Mercadona a Salvador Espriu. Magraner hacia Savina. Llevant hacia Savina. Roser hacia boulevard. Calle Malgrats hacia boulevard. Calle Torà hacia boulevard. Calle Gavines hacia boulevard. Calle Capdellà desde cruce boulevard hasta rotonda circunvalación. Calle Niza hacia boulevard. Calle Turó hacia boulevard. Calle del Mar hacia boulevard. Calle Pasarells hacia boulevard. Calle Delfín hacia boulevard. Calle Ratolí. Calle Sebetlí. Calle Pinaret. José María Pemán. Jacinto Benavente. Enrique Granados y Músico Torrandell. 

Carretera Peguera-Es Capdellà Ma-1012 Cerrada al tráfico de las 08.00 a las 12.00 horas.

RESTRICCIONES DE ESTACIONAMIENTO: Prohibido estacionar desde las 00.00 horas a las 14.00 del día 13 de Octubre de 2013.

JOSÉ MARÍA PEMÁN, ENRIQUE GRANADOS, MÚSIC TORRANDELL, PARKING ALMENDROS/BOULEVARD, ORIENT, PINARET, RATOLÍ, PLATJES, MONTE, VALLVERDA,CTRA CAPDELLÀ TRAMO MALLORCA/BOULEVARD, IBIZA, PINS TRAMO TARONGERS/JOAN XXIII,ROTONDA CASA PEPE/ RONTONDA MERCADONA MARGEN IZQUIERDO,ROTONDA CASA PEPE/COMPLEJO EUROPA.

RUTAS ACONSEJADAS SALIDA PALMA-ANDRATX

ZONA 1 (CENTRO DE PEGUERA)

Eucaliptus/Atalaya/Rotonda Casa Pepe/Camp de Mar: ANDRATX/PALMA

Eucaliptus/Llum/Rotonda: AUTOVIA: PALMA

ZONA 2 (ENTORNO POLIDEPORTIVO-CAMPO FUTBOL)

Mallorca/Puxet/Baix/Cabrera/Ibiza (subida) hacia Iglesia, Casal y vía circunvalación rotonda salida: PALMA-ANDRATX

ZONA 3 (LOS ALMENDROS/HAPIMAG)

PALMA: Hacia Rotonda Hapimag

ANDRATX: Hacia Rotonda Hapimag, Rotonda Hapimag, Autovía dirección Palma, cambio sentido en Costa de la Calma.

ZONA 3 (PLÀ DE PEGUERA – CALA FORNERLLS)

Plà de Peguera: Salida hacia rotonda Casa Pepe´s o Rotonda Mercadona, y posteriormente hacia Campedmar y Ma01 (Tunel hacia Palma).

ES CAPDELLÀ

CALLES CORTADAS AL TRÁFICO

Carretera Peguera-Es Capdellà Ma-1012 cerrada al tráfico de las 09.00 a las 12.00.  La salida de los vecinos de la Vall Verda, se ha de realizar por el Camí de sa Coma hacia la Carretera Es Capdellà Andratx Ma-1031 (Sa Coma).

Calles de Es Capdellà cerradas al tráfico desde las 09.00 horas a las 12.00 horas: Calle Playas y accesos. Calle Mayor completa. Calle Vieja completa. C/ Iglesia tramo ametlers a Calle Mayor. .

RESTRICCIONES DE ESTACIONAMIENTO: Prohibido estacionar desde las 00.00 horas a las 12.00 del día 13 de Octubre de 2013.

Calle Playas. Calle Mayor. Calle Vieja, Calle Galatzó, en su tramo entre Mayor y Ametlers. Calle Ametlers completa. Calle Monjas, en su tramo entre Mayor y Ametlers.

RUTAS ACONSEJADAS SALIDA ANDRATX-GALILEA-CALVIÀ y PEGUERA

ANDRATX-GALILEA-CALVIÀ. Se utilizará en ambas direcciones circuito interno, Monjas, Ametlers, Galatzó.

PEGUERA. Sólo es posible la ruta, Calvià, Palmanova, Autopista (Peguera) o por sa Coma Andratx. De las 08.00 a las 12.00 horas.

CALVIÀ

CALLES CORTADAS AL TRÁFICO 

De las 09.00 horas a las 12.30 horas: Camino del Molí Nou de Son Colomar y sus accesos. Camino de Son Pillo y sus accesos. Camino de Son Rei y sus accesos. Tramo Vicente Chinchilla entre Son Rei, Son Malero y sus accesos.

RESTRICCIONES DE ESTACIONAMIENTO: Prohibido estacionar desde las 00.00 horas del día 13 a las 12.30 del día 13 de octubre de 2013.

Calle son Rei, Vicente Chinchilla en su tramo Son Rei – Es Collet.

POLÍGONO SON BUGADELLAS.

CALLES CORTADAS AL TRÁFICO.

Quedan cortados todos los accesos al Camíno de S´Ermita, de la Rotonda de Son Bugadellas a la Rotonda de Cala Figuera. De las 09.00 a las 12.30 horas del día 13 de octubre de 2013.

CONSEJOS

Entrada y salida Polígono Son Bugadellas por Rotonda Son Thomas ( Rotonda Gasolinera BP).

PALMA NOVA – MAGALUF – SA PORRASA Y SON FERRER.

CALLES CORTADAS AL TRÁFICO

De las 09.00 a las 13.00 horas.

Ma01c, desde rotonda Cala Figuera a Rotonda Mimosa,  Ma01c tramo de circulación hacia rotonda Palmanova desde rotonda Mimosa. Paseo del Mar. Av. De la Playa. Duque de Extremera. Av. Son Matías. Pere Vaquer Ramis. Av. Magaluf. Camino la Porrasa hasta rotonda Pirtas, desde esta a la rotonda de Sa Porrassa, se podrá circular por carril derecho, salida hacia rotonda Cala Figuera o hacia Son Ferrer el Toro. Carretera Cala Figuera, El Toro, Son Ferrrer, solo circulación en un carril, entrada desde rotonda Cala Figuera/Sa Porrassa. 

RESTRICCIONES DE ESTACIONAMIENTO

AV. PLATJA DE PALMANOVA LADO DERECHO SENTIDO MAR, PASEO DEL MAR PALMANOVA DESDE CRUCE CON AV. PLATJA HASTA PLAZA KOMPAS.DUQUE DE EXTREMARA (COMPLETA)

AVDA SON MATIAS DESDE CRUCE DUQUE DE EXTREMERA  HASTA CRUCE PAPIS AMBOS LADOS. C/ PERE VAQUER RAMIS DESDE EL CRUCE PAPIS HASTA CRUCE CON GALEON (AMBOS LADOS).AV MAGALLUF (AMBOS LADOS). CAMI SA PORRASA ENTRE ROTONDA DILIGENCIA Y ROTONDA PIRATAS COMPLETA.

CONSEJOS

Entrada a Palmanova-Magaluf, desde la autopista Ma01, por rotonda de Palmanova y Rotonda de Mimosa.

Salida de Palmanova, por la Rotonda de Mimosa.

Salida de Magaluf, por Gongora y Camino de la Porrasa.

Acceso a Club Nautico de Palmanova, por la Rotonda de Son Caliu y C/ Marques de la Torre.

SANTA PONÇA-NOVA SANTA PONÇA

CALLES CORTADAS AL TRÁFICO 

De las 09.00 a las 13.30 horas.

Vía Malgrats, Vía Jaume I en su tramo Penyes Rotges – Rotonda Santa Ponça. Puig de Galatzó en su tramo rotonda Santa Ponça – Puig des Teix. Puig des Teix, Via de S´Hort. Bmé Rosselló Planas, Ramón de Moncada en su tramo de Bmé Rosselló Planas a Rotonda Talleres Marcos. Vía de Acceso a vertedero de Ses Barraques.

RESTRICCIONES DE ESTACIONAMIENTO: Prohibido estacionar desde las 00.00 a las 13.30 horas  del día 13 de Octubre de 2013.

CARRETERA EL TORO PARADA DE TAXIS, JAIME I DESDE CALETA HASTA ROTONDA SANTA PONÇA, PUIG DES TEIX, VIA SE S´HORT PARTE JUNTO BOMBEROS COMPLETO AMBOS LADOS.

BME ROSSELLO TRAMO VIA DE S´HORT RAMON DE MONCADA, RAMON MONCADA TRAMO BME ROSSELLÓ/ ROTONDA TALLERES MARCOS.

CONSEJOS 

ZONA EL TORO:  ACCESO AL TORO POR CUALQUIER DIRECCIÓN DESDE ROTONDA DE CALA FIGUER. SALIDA DE EL TORO HACIA PALMA EN DIRECCIÓN A SANTA PONÇA-

ZONA VIA MALGRATS:  CIRCULACIÓN TOTALMENTE CERRADA DESDE LAS 10.30 A LAS 13.30, SE ACONSEJA ESTACIONAR VEHÍCULO EN GRAN VIA CABRERA.

ENTORNO VÍA CORNISA: SALIDA EN CUALQUIER DIRECCIÓN POR VÍA MALLORCA.

ZONA PUIG DES TEIX: LA VÍA ESTARÁ CERRADA DE LAS 10.30 A LAS 13.30, SE ACONSEJA ESTACIONAR FUERA DE LA VIA, NO OBSTANTE SI EXISTE ALGUNA URGENCIA LA POLCIA LOCAL FACILITARÁ LA SALIDA.

ZONA RAMON DE MONCADA: QUEDA TOTALMENTE CERRADO AL TRAFICO EL TRAMO COMPRENDIDO ENTRE EL NÚMERO 50 Y LA VIA DE BAJADA DE NUÑO SANZ, SE ACONSEJA ESTACIONAR FUERA DE LA VÍA, SI EXISTE ALGUNA URGENCIA LA POLICIA LOCAL FACILITARÁ LA SALIDA. EL TRAMO COMPRENDIDO ENTRE EL CRUCE DE BME.ROSSELLÓ Y ROTONDA TALLERES MARCOS COMPLETAMENTE CERRADO, SOLO SE PERMITIRÁ LA SALIDA DE VECINOS, SE ACONSEJA ESTACIONAR FUERA DE LA VIA, EN NINGÚN CASO SE PODRÁ ACCEDER ENTRE LAS 10.30 Y LAS 13.30 HORAS.

GASOLINERA DE LA COSTA DE LA CALMA. El ACCESO A LA MISMA SE REALIZARÁ DESDE LA ROTONDA DEL MOLINO, SU ACCESO DESDE LA COSTA DE LA CALMA ESTARÁ CERRADO.

MUY IMPORTANTE:

ACCESOS A SA PORRASA, SON FERRER Y EL TORO, DESDE LA ROTONDA DE CALA FIGUERA Y SA PORRASA.

SALIDA DE SA PORRASA, SON FERRER Y EL TORO HACIA PALMA, EN DIRECCIÓN A NOVA SANTA PONÇA, AV. PUIG DE SA SIRVI, AV.NOVA SANTA PONÇA, C/JAUME I Y Ma01.
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