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BASES  DEL VIII CONCURSO DE EMPRESAS INNOVADORAS DE CALVIÀ 2005

BASES DEL CONCURSO EMPRESAS INNOVADORAS DE CALVIÀ.

1. OBJETIVO Y BENEFICIARIOS.-

El objetivo del VIII Concurso de Empresas Innovadoras de Calvià es premiar dos tipos de categorías:
· Categoría A: Premiar las mejores ideas de empresas innovadoras, que fomenten la cultura empresarial en el municipio.

·  Categoría B: Premiar la creación real de una empresa innovadora, que diversifique el tejido empresarial del municipio.

Podrán tomar parte en la convocatoria, a través de la categoría A: a título individual o colectivo, personas físicas o jurídicas, que se encuentren en condición de crear una empresa en España, que presenten una idea de negocio innovadora, a fin de diversificar la economía del municipio.

Podrán tomar parte en la convocatoria, a través de la categoría B: a título individual o colectivo, personas físicas o jurídicas, que:

a) Sean titulares de empresas ubicadas en el término municipal de Calvià, siempre que no lleven más de un año de alta en el Impuesto de Actividades Económicas (desde el momento de presentación del proyecto concursante), de cualquier tipo de  actividad respetuosa con el desarrollo sostenible del municipio.

b) Pretendan crear una empresa (en un plazo no superior a 6 meses, desde la fecha de notificación del premio), que se ubique en el municipio de Calvià, y que desarrollen ideas de negocio que tengan como fin  diversificar la economía del municipio.

2. PREMIOS.-

El Concurso estará dotado con los siguientes premios: 

a) Premio para la categoría A (a la mejor IDEA de empresa innovadora): 600 euros, para cada uno de los tres primeros proyectos.

b) Premio para la categoría B (a la CREACIÓN de empresas innovadoras):

5.000 euros, para el proyecto que obtenga el primer premio.

4.000  euros, para el proyecto que obtenga el segundo premio.

3.000 euros, para el proyecto que obtenga el tercer premio.

2 accésits, de 1.000 euros cada uno. 

c) Accésit aspecto innovador:

4.000 euros, a repartir entre los proyectos ganadores de la categoría B.

d) Accésit actividad rural, artesana o medioambiental:

4.000 euros, a repartir entre los proyectos ganadores de la categoría B.

e) Accésit  Enfoque de género:

3.000 euros, a repartir entre los proyectos, liderados por mujeres, ganadores de la categoría B.

f) Ayudas para la formación:

Los ganadores tendrán derecho a inscripción gratuita en todos aquellos cursos organizados por el Ifoc orientados a reforzar la capacidad de gestión empresarial.

En el acto oficial de entrega de premios se comunicará el FALLO del Jurado, se realizará la entrega de diplomas y se repartirán los premios en metálico para los proyectos ganadores de la categoría A. A los proyectos ganadores de la categoría B, se les entregará 25% de la cuantía de los premios.

En este caso, el cobro del 75% restante del premio, estará sujeto a la real y efectiva puesta en marcha de los proyectos ganadores. Dichos proyectos deberán llevarse a cabo en el plazo de seis meses desde la fecha de notificación del premio.

Para la demostración de la efectiva puesta en marcha de los proyectos a efectos del cobro total de los premios, los emprendedores deberán aportar la documentación que fehacientemente demuestre la creación de la empresa, mediante la entrega de fotocopias compulsadas de: 

- Facturas de inversiones realizadas.
- Alta en el Impuesto de Actividades Económicas. 
- Alta régimen de autónomos o régimen general de la seguridad social.
- Comunicación de apertura de Centro de Trabajo.

- Registros y autorizaciones para el desarrollo de la actividad.

El incumplimiento de la presentación de dichos documentos, en un plazo de 6 meses, supondría la pérdida de los derechos del premio.
3. SOLICITUDES.-

Los interesados presentarán su solicitud especificando la categoría a la cual se presentan (categoría A o categoría B); adjuntando a la misma el proyecto (original y una copia en papel) según el Plan de Empresa tipo, en el Registro General del Ajuntament de Calvià, calle de Julià Bujosa Sans, Batle, nº 1, personalmente o por correo certificado, dentro de los 90 días naturales siguientes a la fecha de publicación de las presentes Bases en el Boletín Oficial de la CCAA de las Illes Balears. También se harán públicas mediante la inserción de un anuncio en el tablón municipal, folletos informativos y medios de comunicación pública.

Un mismo proyecto no se podrá presentar a las dos categorías de premios.

Una vez presentados, se creará una comisión de técnicos, designados por la Gerencia del Ifoc, que realizará una primera valoración técnica sobre la viabilidad y adecuación de los proyectos en relación a los objetivos de cada categoría, para la posterior propuesta al Jurado.

4. CONTENIDO DE LOS PROYECTOS.- 

Para la presentación del proyecto, se requerirá que se haga efectivo mediante un Plan de Empresa tipo (disponible en papel o disquete),  que se podrá recoger de lunes a viernes, de 8 a 15 horas en las oficinas del Institut de Formació i Ocupació de Calvià (Ifoc), sitas en la c/ de na Boira, nº 2, de Palmanova (junto a la Oficina de Correos).

Quedarán excluidos aquellos proyectos que no se presenten en el citado formato Plan de Empresa tipo.

La UPE (Unidad de Promoción Económica) del Ifoc asesorará a los interesados en los aspectos relativos a la presentación de los proyectos y les ayudará en la elaboración del Plan de Empresa, si así lo solicitan los participantes. 

5. JURADO Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN.-

El Jurado estará formado por una comisión de expertos, de entre profesionales y representantes de instituciones públicas y privadas del sector empresarial, propuesta por la Gerencia del Ifoc y aprobada por el presidente del Consejo de Administración del Ifoc.

El  Jurado calificará los proyectos presentados.

La evaluación de los proyectos se realizará en una sesión de deliberación y fallo del Jurado,  en la que se aplicarán los siguientes criterios:

· Apuesta innovadora, a través del desarrollo de nuevos productos o prestación de nuevos servicios, aportando una mejora sustancial a los procesos de negocio y a la gestión del conocimiento de la empresa,  una mejora sustancial en la calidad de vida de las personas y una clara contribución a la sostenibilidad económica, sociocultural o medioambiental del municipio.
· Actividad relacionada con los nuevos yacimientos de empleo, y las nuevas tecnologías de la información y las comunicaciones.
· Proyectos que favorezcan la generación de puestos de trabajo, calidad y estabilidad de los mismos, especialmente en colectivos preferentes (mujeres, desocupados mayores de 45 años, desocupados menores de 25 años, desocupados en situación de exclusión social, discapacitados, etc.).
· Nivel de viabilidad técnica, económica y financiera del proyecto.

· Proyectos que desarrollen el potencial endógeno del municipio y utilicen recursos locales, preferentemente ociosos o infrautilizados.

· Proyectos que apuesten por el asociacionismo de personas, bajo la forma jurídica empresarial de sociedades de economía social (cooperativas o sociedades laborales).

· Y cualesquiera otros que juzguen los miembros del jurado y sean acordes con el fin del concurso. 

Celebrada la sesión de deliberación y fallo, el representante técnico de la UPE del Ifoc levantará la correspondiente acta, en la que constará la propuesta de otorgamiento de premios, que deberá ser aprobada por el presidente del Ifoc.

Una vez aprobada por éste, se informará del fallo en el siguiente consejo de administración que se celebre.

En todo caso, el Jurado posee la facultad de interpretación de las bases ante cualquier laguna que pudiese suscitarse, atendiendo a la finalidad del premio.

El Jurado podrá declarar premios desiertos y, en su caso,  asignar las cantidades de dichos premios desiertos a otras categorías.

6. RESOLUCIÓN.-

En cualquier caso, la decisión del Jurado será inapelable.

Informado el Consejo de Administración, se procederá a la proclamación de ganadores, que se realizará en  lugar y fecha debidamente señaladas con la suficiente antelación.

Los proyectos que no hayan sido premiados podrán recogerse en las oficinas del Ifoc, en el plazo de dos meses, a contar desde la fecha de resolución del premio. Transcurrido dicho plazo, los proyectos que no hayan sido recogidos podrán ser enviados por correo certificado a aquellas personas que así lo soliciten.

El Ifoc se compromete a seguir una política de confidencialidad con aquellos proyectos presentados que no resulten ganadores.

El Ifoc se reserva el derecho de utilizar los proyectos premiados, para cualquier tipo de publicación y/o difusión de su contenido o de los resultados del concurso.

Con la mera presentación de los proyectos al presente premio, se entenderá que los participantes aceptan estas Bases.

Cualquier proyecto presentado en anteriores convocatorias no podrá presentarse en la actual, ni posteriores convocatorias del Concurso de Empresas Innovadoras de Calvià.  No obstante, esta exclusión no afecta a los promotores de los proyectos, que sí podrán presentarse con nuevos proyectos empresariales.

En Calvià, 14 de julio de 2005.
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