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L'Ajuntament presenta el Pla Bàsic d'Equipaments on se situarà el futur Museu d'Art Contemporani de Calvià (MACC)

· L'aprovació d'aquest pla obre un termini perquè puguin presentar-se propostes i projectes de viabilitat per a concessions administratives

· El Consistori segueix donant passos en el desenvolupament d'un Pla de Desestacionalització del Turisme, malgrat el silencia de Govern i Govern central

Calvià, 18 de mayo de 2010.-  L'Ajuntament de Calvià segueix donant passos en el desenvolupament d'un Pla de Desestacionalització Turística, que permeti impulsar el sector enfront de la delicada conjuntura econòmica, l'aparició de noves destinacions i el canvi d'hàbits i d'expectatives del turista durant els últims anys.

En aquest context s'emmarca la presentació del Pla Bàsic d'Equipaments de la parcel·la C1 de Costa d'en Blanes-Portals Nous, per a començar a fer realitat el Projecte de Rehabilitació Integral de les zones turístiques de Calvià (PRIZTC), al que segueixen donant l'esquena les administracions autonòmica i central, malgrat les peticions de l'Ajuntament i les Associacions Hoteleres del municipi.

El Pla Bàsic d'Equipaments inclourà, entre altres actuacions, el Palau de Congressos de Calvià i el Museu d'Art Contemporani de Calvià (MACC), dos edificis emblemàtics, inclosos en l'avantprojecte de Rehabilitació Integral de les zones turístiques del terme. 

L'aprovació d'aquest Pla Bàsic d'Equipaments obre un termini perquè puguin presentar-se propostes i projectes de viabilitat per a concessions administratives que puguin fer possible en tot el seu abast aquest Pla. Aquest haurà d'incloure tant el projecte arquitectònic com el projecte museogràfic, acompanyats per una proposta expositiva de primer nivell. El Museu d'Art Contemporani de Calvià (MACC) és un dels més transcendents projectes culturals del municipi i de Mallorca, voluntat de l'Ajuntament de Calvià, que promourà que s'aportin tots els recursos i mitjans necessaris per a la seva consecució.

El MACC vindria a cobrir un buit en l'oferta turística i cultural de Mallorca, com és l'absència d'un museu d'art contemporani de primer nivell internacional, capaç d'alternar-se amb els existents en altres zones del Mediterrani i d'Espanya. 

Aquesta proposta s'emmarca en el desenvolupament del Pla de Promoció i Desestacionalització en el qual l'Ajuntament duu treballant aquests últims anys i s'estructura al llarg dels següents eixos vertebradors:

·  1.PLA INTEGRAL PER A LA REHABILITACIÓ INTEGRAL DE ZONES TURÍSTIQUES DE CALVIÀ. En 2009, l'Ajuntament va convocar un concurs d'idees per a la Rehabilitació Integral de les Zones Turístiques de Calvià, amb l'objectiu de seleccionar la proposta que més s'adeqüés a les característiques i funcionalitats del nostre municipi. Finalment, la proposta “Costa Urbana Rural” dels arquitectes Cristian i César Vives va ser la guanyadora. Una proposta que aspira a generar una oferta turística adaptada a les noves motivacions de la demanda, atorgant una importància cabdal als aspectes mediambientals i recuperant la singularitat paisatgística de Calvià.

·  2.PLA D'ACCESSIBILITAT. Fer de Calvià un municipi “accessible tot l'any”. Entre els principals avantatges del turisme accessible es troben l'augment de la quota de mercat, el factor multiclient (les persones amb discapacitat requereixen acompanyants), la millora d'ingressos i la conseqüent generació de noves ocupacions en el sector.

·  3.PLA DE SOSTENIBILITAT. Calvià va rebre l'any passat el premi Quality Coast Awards 2009 atorgat per la Unió Europea en reconeixement a la gestió costanera i mediambiental. A més, Calvià és l'únic municipi de les Illes Balears amb la Q de Qualitat en les seves platges (Palmanova, Peguera i Santa Ponça) i se situa entre els municipis amb més banderes blaves d'Espanya, sinònim de qualitat i serveis. Platges adaptades també a banyistes amb discapacitat, com les de Palmanova i Magaluf. Des de l'oficina Calvià pel clima s'impulsen actuacions encaminades a la cura i respecte al medi ambient.

·  4.CREACIÓ DE PRODUCTE -

· Esport i Naturalesa. Millora i increment de les instal·lacions esportives per a la pràctica d'esport durant tot l'any. La pista d'atletisme de Magaluf i el futur camp de rugby de Son Caliu, com referents principals. Aquí també entra la Finca Pública Galatzó, adquirida per l'Ajuntament en 2006, que ocupa aproximadament un 10% del total del municipi i constituïx un marc ideal per a practicar esport en contacte amb la naturalesa.

· Cultura. La cultura atorga un valor agregat al producte turístic. En aquest punt s'emmarca el Pla Bàsic d'Equipaments presentat, al que s'afegixen altres actuacions promogudes pel consistori en els últims anys com les Rutes culturals del Rei en Jaume en Santa Ponça o la reforma integral de l'auditori de Peguera.

· Patrimoni. L'Ajuntament està treballant des de fa diversos anys en un ambiciós pla de recuperació del Patrimoni Històric i Natural del municipi, de manera que pot sumar-se a l'oferta turística de Calvià. 


