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Calvià, turismo accesible todo el año


El Plan de Turismo accesible de Calvià se estructura alrededor de tres grandes ejes de actuación:


A) Creación de nueva oferta para el turismo accesible.


B) Promoción de nueva oferta para el turismo accesible. 


C) Plan municipal de accesibilidad universal y eliminación de 
barreras.

A) Creación de nueva oferta para el turismo accesible.

El Ayuntamiento de Calvià es uno de los pioneros en Baleares en la creación de nuevo producto para el potencial cliente del turismo adaptado. Algunas actuaciones ya se han puesto en marcha y hay otras que se unirán en los próximos meses: 

· Playas adaptadas. Adaptación de las playas de Palmanova, Son Maties, Santa Ponça y El Toro, con pasarelas de madera, baños adaptados, zonas de sombra y espacios delimitados para el baño para las personas con discapacidad. También cabe destacar la colocación de un ascensor para acceder a la playa Buguenvil·lia (Cas Català). 

· Instalaciones deportivas adaptadas. En consonancia con el punto anterior se encuentra la adecuación de las instalaciones deportivas a las necesidades de las personas con discapacidad. Así, la construcción de nuevas instalaciones, como la pista de atletismo de Magaluf o el futuro campo de rugby y la piscina cubierta de Son Caliu, se ha hecho bajo parámetros de adaptabilidad. También las piscinas de Peguera y Santa Ponça, que se inaugurarán a finales de año, serán edificios adaptados. En Calvià Vila, se ha reformado el aparcamiento del Palau d'Esports, con nuevos accesos y servicios adaptados en el campo de fútbol, y en Magaluf se han adaptado los vestuarios del polideportivo. Mientras, en Portals Nous, la zona deportiva del Oratorio también está completamente adecuada, al igual que las pistas de pádel de Costa d'en Blanes, la zona deportiva de El Toro o el campo de fútbol de Peguera.

· Vehículos adaptados en la Finca Galatzó. Los cuatro vehículos 4x4 SuperFour, adquiridos por la Fundación Handisport, fruto del convenio entre ésta, la Conselleria de Turismo del Govern balear y el Ayuntamiento de Calvià, suponen un servicio turístico adaptado único en el mundo y permiten recorrer tres de los cuatro itinerarios de la Finca Pública, superando pendientes de hasta un 40% de inclinación. 

· Rutas del Desembarco. En diciembre de 2009 se inauguró esta nueva oferta turística, especialmente destinada a los meses de temporada baja, donde el turista se sumerge en un paseo cultural rememorando la reconquista de Mallorca por el Rey Jaime I. Dos de las tres rutas están plenamente adaptadas. También está en proyecto la adaptación del Túmulo de Son Ferrer.

· Paseo peatonal Calvià Vila-es Capdellà. A lo largo del año, el Consistorio prevé ejecutar un paseo peatonal adaptado entre Calvià Vila y es Capdellà.

B) Promoción de nueva oferta para el turismo accesible.

· Fomento del turismo deportivo adaptado. El deporte y, en este caso, el deporte adaptado ocupa un lugar destacado en la estrategia del Plan de Turismo Accesible de Calvià. En este contexto se enmarca el convenio marco entre el Ayuntamiento, la Conselleria de Turisme del Govern y la Fundación Handisport para la promoción del turismo deportivo para personas con discapacidad, firmado en 2008. 

· Guía de turismo accesible. El Ayuntamiento editará en 2011 una guía de turismo accesible, donde tendrán cabida todos los establecimientos que lo soliciten, y en la que se catalogará a éstos en función de su nivel de accesibilidad para todas las personas. Los que cumplan los requisitos necesarios exhibirán el distintivo 'Calvià accesible'. Dicha guía tendrá su implementación en formato digital y se integraría en los canales habituales de promoción turística municipal, como la web visitcalvia.com. 

· Adhesión a la Red Europea para el Turismo Accesible (ENAT). Calvià se convirtió, la pasada semana, en el primer municipio español en integrarse en la Red Europea de Turismo Accesible (ENAT), desde la que se fomenta el 'Turismo para todos'.

· Presencia en ferias del sector. El Ayuntamiento ha estado presente en la Feria Rehacare (Düsseldorf) para conocer in situ las últimas novedades en el mercado en materia de eliminación de barreras arquitectónicas y, concretamente, en el ámbito deportivo.

C) Plan municipal de accesibilidad y eliminación de barreras.


Hacer de Calvià un municipio accesible para residentes y turistas es uno de los retos que persigue el Ayuntamiento. La mejora de la accesibilidad a personas con discapacidad a edificios y espacios libres públicos, así como a todos los ámbitos de la vida, es el objetivo del Plan de accesibilidad universal puesto en marcha por la corporación local. Así, son ya muchas las actuaciones que, en este sentido, se han acometido y que a corto plazo se verán complementadas con otras iniciativas, tanto de carácter permanente como puntual. 

C.1.)  Actuaciones en el ámbito público.

Calvià Vila.-

· Rampa de acceso a Can Verger

· Reforma del aparcamiento del colegio Ses Quarterades.

· Dotación de aseos adaptados y obras de mejora en el Cementerio municipal de Calvià. 

· Modificación de las barreras del aparcamiento consistorial para su adaptación a personas con movilidad reducida. 

Es Capdellà.-

· Adaptación del local de la Tercera Edad.

· Reforma del colegio Galatzó.

Costa d'en Blanes.-

· Mejora del local de la asociación de vecinos, incluyendo un proyecto específico para la eliminación de barreras arquitectónicas.

Son Caliu.-

· Reforma y adaptación del edificio de Es Generador.

· Reforma y adaptación del local social.

Palmanova / Magaluf.-

· Remodelación de la Avenida de la Playa, con ampliación de las aceras, ordenación del mobiliario urbano y eliminación de barreras arquitectónicas.

Son Ferrer.-

· Construcción del centro Áliga para personas con discapacidad.

· Reforma del local social.

· Adaptación del Instituto.

Santa Ponça / Urb. Galatzó.-

· Construcción del centro social Ses Rotes Velles y del recinto ferial intermodal, ambos totalmente adaptados.

Otras actuaciones.-

· Vehículo adaptado para la Llar de Calvià, donado por la Obra Social 'la Caixa', para transporte de los usuarios del Centro de Día.

· Cursos de formación para los jefes de servicio del Ayuntamiento y para los técnicos de Vías y Obras, Urbanismo y Mantenimiento sobre 'accesibilidad universal' y espacios urbanos accesibles.

· Asignación de un arquitecto al Departamento de Urbanismo para supervisar todas las obras en materia de accesibilidad.

C.2.)  Actuaciones en el ámbito privado.


En la actualidad, ya hay nueve establecimientos de la oferta hotelera y de ocio del 

municipio que cumplen la mayoría de los requisitos de accesibilidad y otros muchos han mostrado su interés en ejecutar las obras necesarias una vez pasada la actual temporada estival. 

· Hotel Son Caliu (Son Caliu).

· Hotel Bonanza Playa (Illetas).

· Hotel Maricel (Cas Català).

· Hotel/aptos. Ponent Mar (Palmanova).

· Hotel Sol Guadalupe (Magaluf).

· Hotel Son Matias Beach (Magaluf).

· Aptos. Cas Saboners.

· Parque acuático Western Park.

· Marineland.


