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RESUM  DE L'ESTUDI

"LA VIOLÈNCIA DE GÈNERE EN LA DONA MAJOR DE 65 ANYS. PROTOCOL DE DETECCIÓ"
Marc en què es desenvolupa el projecte
Amb la subvenció del Pacte d'Estat de la convocatòria de subvencions del 2019, durant el darrer trimestre de 2020 i fins al 30 d'abril de 2021 s'ha realitzat a Calvià un estudi, gestionat per al Servei d'Intervenció Social i Gent Gran i adjudicat a la Fundació Universitat i Empresa de les Illes Balears (FUEIB), ha estat  dirigit per la Catedràtica de Dependència de la UIB Carmen Orte i per la investigadora del grup GIFES Lydia Sánchez.

L'objectiu general de l'estudi ha estat analitzar la realitat de les violències masclistes en el col·lectiu de dones majors de 65 anys i identificar quins factors de risc s’associen amb la violència de gènere en les dones grans.

Com  a objectius específics:

S'ha realitzat una giagnosi de la situació coneguda o percebuda pels i les professionals que treballen amb les dones majors respecte a la violència de gènere al municipi de Calvià i s'ha realitzat una anàlisi documental exhaustiva dels estudis publicats envers la violència masclista dirigida contra les dones majors de 65 anys

S'ha fet una proposta d'un instrument de detecció i de línies estratègiques d’intervenció en la violència de gènere. 

Desenvolupamen de l'estudi
Conclusions de l'anàlisi dels estudis publicats:
· Aquest estudi ha confirmat la dificultat per identificar, en el cas de les dones majors, la violència masclista, les característiques d'aquesta, la necessitat de visibilitzar-la i d'el·laborar eines específiques que facilitin la detecció i l'atenció a les víctimes.

· Els 53 estudis analitzats per l'equip que ha dirigit l'investigación demostren que:

· La violència masclista cap a les dones majors de 65 anys és freqüent i comuna, i en molts de casos reiterada, al llarg de la seva vida. 

· La violència psicològica és la més freqüent.

· La dependència, econòmica i l'aïllament social són factors de risc importants.

· La violència masclista genera un alt impacte sobre la salut i el benestar emocional de la dona que augmenta en situacions de dependència.

· Sovint les intervencions professionals són inadequades, insuficients, incideixen sobre la simptomatologia i poden arribar a responsabilitzar les dones dels trastorns de salut que presenten.

· Les víctimes no identifiquen les campanyes de lluita contra la violència de gènere com a instrument de suport i informació dirigit cap a elles. 

· La violència masclista està normalitzada, invisibilitzada i sovint silenciada pels entorns familiars i socials propers a la víctima, augmentant la seva indefensió i la continuïtat de la situació de violència.
Conclusions treball amb els grups focals de professionals
En el  treball realitzat paral·lelament amb el/els grup/s de persones expertes o que desenvolupen activitats professionals amb el col·lectiu de dones majors de 65 anys, es va coincidir en els resultats de la recerca documental realitzada, i a més de les assenyalades anteriorment es varen treure les següents conclusions:

· En general, la dona major de 65 anys no denuncia ni sol·licita ajuda directament, per tant els i les professionals més pròxims han d'estar atents davant possibles símptomes i signes de violències masclistes, i fer un seguiment periòdic de major o menor intensitat en funció dels indicadors de risc detectats.

· Les vies més importants de detecció són els i les professionals o serveis on acudeixen més sovint i on el vincle professional és de major confiança.

· És necessari tenir espais professionals individuals amb les dones majors, ja que sovint acudeixen al servei acompanyades per familiars o la seva parella.

· És vital adequar el ritme, el llenguatge, els instruments de detecció i suport a les característiques específiques de les dones majors.

· És necessari contemplar les campanyes de sensibilització de forma diferent i dirigir-les cap a la presa de consciència per part de la família, els veïns i les veïnes, amistats, cercles socials i la comunitat.

· S'ha de potenciar que les dones majors de 65 anys siguin elements informals de detecció, de suport, d'acompanyament, de sororitat. 

· Per tal de realitzar una bona intervenció és essencial la coordinació entre tots els serveis implicats i l'ús d'instruments de detecció que siguin comuns i específics. 

Proposta de protocol de Deteccció
Fruit de l'estudi realitzat, s'ha dissenyat un protocol de detecció que té per objectiu dirigir el procés de detecció establint els instruments a utilitzar en funció del risc detectat de forma progressiva, definint un llenguatge comú i unificant criteris.  

S'ha definit un protocol que s'estableix en funció dels factors de risc associats a la població de dones majors de 65 anys, la gravetat dels diferents nivells de risc detectats en cada situació concreta i les fases a seguir amb les actuacions a realitzar i les escales a emprar si hi ha sospita que la dona pateix una situació de violència masclista.
Projecte per l'any 2022 amb subvenció del Pacte de Estat ja aprovada per part de Ibdona
La implementació del protocol de detecció amb eines de suport dirigides a professionals ens permetrà establir un sistema d’acompanyament i d’ajuda a la presa de decisions, amb la finalitat d’evitar la desprotecció de les dones i promoure unitats de suport que ajudin a la detecció i identificació de les víctimes, mitjançant un seguiment individualitzat, a fi de donar l'ajuda necessària i garantir mesures eficients de protecció. 

El suport i l'estudi de la implementació del protocol permetran millorar la intervenció, la coordinació interinstitucional i oferir una atenció més integral.

La implementació del protocol, permetrà incorporar a l'atenció a les dones majors de 65 anys mesures especialitzades, i establir quins són els recursos necessaris al municipi per garantir la seva atenció i protecció. 
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