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El Ayuntamiento presenta el Plan Básico de Equipamientos donde se ubicará el futuro Museo de Arte Contemporáneo de Calvià (MACC)

· La aprobación de dicho plan abre un plazo para que puedan presentarse propuestas y proyectos de viabilidad para concesiones administrativas.

· El Consistorio sigue dando pasos en el desarrollo de un Plan de Desestacionalización del Turismo, pese al silencio de Govern y Gobierno central

Calvià, 18 de mayo de 2010.- El Ayuntamiento de Calvià sigue dando pasos en el desarrollo de un Plan de Desestacionalización Turística, que permita impulsar el sector frente a la delicada coyuntura económica, la aparición de nuevos destinos y el cambio de hábitos y de expectativas del turista durante los últimos años. 

En ese contexto se enmarca la presentación del Plan Básico de Equipamientos de la parcela C1 de Costa d’en Blanes-Portals Nous, para empezar a hacer realidad el Proyecto de Rehabilitación Integral de las zonas turísticas de Calvià (PRIZTC), al que siguen dando la espalda las administraciones autonómica y central, pese a las peticiones del Ayuntamiento y las Asociaciones  Hoteleras del municipio.

El Plan Básico de Equipamientos incluirá, entre otras actuaciones, el Palacio de Congresos de Calvià y el Museo de Arte Contemporáneo de Calvià (MACC), dos edificios emblemáticos, incluidos en el anteproyecto de Rehabilitación Integral de las zonas turísticas del término. La aprobación de este Plan Básico de Equipamientos abre un plazo para que puedan presentarse propuestas y proyectos de viabilidad para concesiones administrativas que puedan hacer posible en todo su alcance dicho Plan. Éste deberá incluir tanto el proyecto arquitectónico como el proyecto museográfico, acompañados por una propuesta expositiva de primer nivel.

El Museo de Arte Contemporáneo de Calvià (MACC) es uno de los más trascendentes proyectos culturales del municipio y de Mallorca, voluntad del Ayuntamiento de Calvià, que promoverá que se aporten todos los recursos y medios necesarios para su consecución. El MACC vendría a cubrir un vacío en la oferta turística y cultural de Mallorca, como es la ausencia de un museo de arte contemporáneo de primer nivel internacional, capaz de codearse con los existentes en otras zonas del Mediterráneo y de España. 

Esta propuesta se enmarca en el desarrollo del Plan de Promoción y Desestacionalización en el que el Ayuntamiento lleva trabajando estos últimos años y se estructura a lo largo de los siguientes ejes vertebradores: 

1. PLAN  INTEGRAL PARA LA REHABILITACIÓN INTEGRAL DE ZONAS TURÍSTICAS DE CALVIÀ. En 2009, el Ayuntamiento convocó un concurso de ideas para la Rehabilitación Integral de las Zonas Turísticas de Calvià, con el objetivo de seleccionar la propuesta que más se adecuase a las características y funcionalidades de nuestro municipio. Finalmente, la propuesta “Costa Urbana Rural” de los arquitectos Cristian y César Vivas fue la ganadora. Una propuesta que aspira a generar una oferta turística adaptada a las nuevas motivaciones de la demanda, otorgando una importancia capital a los aspectos medioambientales y recuperando la singularidad paisajística de Calvià.

2. PLAN DE ACCESIBILIDAD.  Hacer de Calvià un municipio “accesible todo el año”. Entre las principales ventajas del turismo accesible se encuentran el aumento de la cuota de mercado, el factor multicliente (las personas con discapacidad requieren acompañantes), la mejora de ingresos y la consecuente generación de nuevos empleos en el sector. 

3. PLAN DE SOSTENIBILIDAD. Calvià recibió el año pasado el premio Quality Coast Awards 2009 otorgado por la Unión Europea en reconocimiento a la gestión costera y medioambiental. Además, Calvià es el único municipio de las Illes Balears con la Q de Calidad en sus playas (Palmanova, Peguera y Santa Ponça) y se sitúa entre los municipios con más banderas azules de España, sinónimo de calidad y servicios. Playas adaptadas también a bañistas con discapacidad, como las de Palmanova y Magaluf. Desde la oficina ‘Calvià por el clima’ se impulsan actuaciones encaminadas al cuidado y respeto al medio ambiente.

4. CREACIÓN DE PRODUCTO

-Deporte y Naturaleza. Mejora e incremento de las instalaciones deportivas para la práctica de deporte durante todo el año. La pista de atletismo de Magaluf y el futuro campo de rugby de Son Caliu, como referentes principales. Aquí también entra la Finca Pública Galatzó, adquirida por el Ayuntamiento en 2006, que ocupa aproximadamente un 10% del total del municipio y constituye un marco ideal para practicar deporte en contacto con la naturaleza.

- Cultura. La cultura otorga un valor agregado al producto turístico. En este punto se enmarca el Plan Básico de Equipamientos presentado, al que se añaden otras actuaciones promovidas por el Consistorio en los últimos años como las Rutas culturales del Rei en Jaume en Santa Ponça o la reforma integral del auditorio de Peguera.

- Patrimonio. El Ayuntamiento está trabajando desde hace varios años en un ambicioso plan de recuperación del Patrimonio Histórico y Natural del municipio, de forma que puede sumarse a la oferta turística de Calvià.  


