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CONVOCATORIA PARA LA CONCESIÓN DE SUBVENCIONES A ASOCIACIONES Y GRUPOS JUVENILES 2006.
La Constitución Española establece en su artículo 48 lo siguiente: “Los poderes públicos promoverán las condiciones para la participación libre y eficaz de la juventud en el desarrollo político, social, económico y cultural”.


El Ayuntamiento de Calvià, a través del Servicio de Juventud, se plantea como uno de sus objetivos prioritarios fomentar la participación de los jóvenes en todos los ámbitos sociales, impulsando el asociacionismo juvenil como elemento concreto de participación y facilitando, para ello, recursos económicos para promover el funcionamiento y desarrollo de actividades dirigidas a colectivos de jóvenes.


De ahí que, dentro de los límites que determina su presupuesto y garantizando los principios de publicidad, concurrencia y objetividad, igualdad y no discriminación, el Servicio de Juventud propone la concesión de subvenciones para la realización de programas y proyectos juveniles de interés general, tratando de llegar a los mayores niveles posibles de eficacia y eficiencia en la asignación y utilización de recursos públicos, de acuerdo con los criterios que se concretan en la siguiente normativa.


PRIMERA: FINALIDADES


Estas subvenciones tendrán como finalidad promover actividades que propicien el asociacionismo juvenil, estimulen el funcionamiento de colectivos de jóvenes, así como apoyar las iniciativas culturales, sociales, formativas y de tiempo libre que fomenten la participación juvenil, tanto en el marco de sus propias asociaciones como en la vida social activa de los jóvenes.

SEGUNDA: DESTINATARIOS


Podrán solicitar subvención:


a) Las asociaciones y entidades sin ánimo de lucro específicamente juveniles. Tendrán esta consideración las constituidas por socios entre 14 y 29 años, al amparo de lo previsto en el Real Decreto 397/1988, de 22 de abril.


b) Otras entidades y/o asociaciones no específicamente juveniles sin ánimo de lucro que desarrollen programas y actividades con manifiesto protagonismo juvenil en su elaboración y desarrollo.


c) Grupos de jóvenes no constituidos como asociación que, sin ánimo de lucro, puedan desarrollar un programa específico de interés juvenil, en los términos previstos y regulados en los puntos 8º y 9º de la presente normativa.

Las asociaciones y entidades solicitantes de subvención deberán estar inscritas en el Registro Municipal de Entidades Ciudadanas del Ayuntamiento de Calvià, en virtud del art. 11 de la ordenanza de participación ciudadana del municipio de Calvià, publicada BOCAIB 02.11.93.


TERCERA: MODALIDADES DE SUBVENCIÓN 

Se concederán las siguientes modalidades de subvención 

a) Programas anuales de actividades. Tendrán esta consideración aquellos que recojan la totalidad de las actividades a realizar por la Asociación durante el año. 

b) Programas específicos de actividades. Tendrán esta consideración aquellos que propongan la realización de una determinada actividad o de un grupo de actividades, pero que no constituyen el programa anual. 


 
CUARTA: ACTUACIONES OBJETO DE SUBVENCIÓN 


Podrán ser objeto de subvención los siguientes tipos de actividades a realizar durante el ejercicio anual del 2006 y destinadas a la población de 14 a 29 años del municipio de Calvià:

a) La realización de actividades destinadas al fomento de la participación y del Asociacionismo Juvenil.

b) Programas de animación sociocultural y actividades de ocio y tiempo libre o relacionadas con la cultura y la creación artística. 

c) Los intercambios juveniles. 

d) Acciones de formación y asesoramiento en actividades y gestión de asociaciones juveniles.

e) Y, en general, todos aquellos proyectos que se encuentren dentro del ámbito de actuación del Servicio de Juventud.

Tendrán carácter prioritario y preferente a efectos de valoración aquellos programas de actividades destinados a la promoción de hábitos de vida saludables.

QUINTA: ACTUACIONES NO CONTEMPLADAS


Quedan excluidos los programas referidos a: 


a) Actividades de signo docente previstas en los planes de enseñanza vigentes, así como aquellas de ampliación o complemento de estudios.

b) Actividades propias de las asociaciones deportivas.

c) Viajes.

d) Actividades de carácter político y/o dependientes jurídicamente de un partido  o agrupación política.

e) Actividades no específicamente juveniles, y aquellas que puedan ser subvencionadas en el marco de otra Normativa correspondiente a cualquier otro órgano de la Administración con competencia específica en la materia objeto de solicitud. 
f) Actividades que reciban financiación de otros programas municipales.

g) Adquisición de material inventariable.

h) Y, en general, los programas que no se encuentran dentro del ámbito de actuación del Servicio de Juventud.

SEXTA: SOLICITANTES EXCLUIDOS EN ESTA CONVOCATORIA 


No se concederán subvenciones a aquellos solicitantes que hayan sido beneficiarios de una subvención municipal concedida anteriormente mientras no sea justificada de acuerdo con las normas que se establecieron en las correspondientes convocatorias y Bases de Ejecución del Presupuesto Municipal.


Asimismo, tampoco se concederá subvención a aquellas entidades o personas que sean deudoras por cualquier concepto de la Hacienda Pública, Seguridad Social y Hacienda Municipal.

SÉPTIMA: DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR POR ASOCIACIONES O ENTIDADES 

A la solicitud de subvención se deben adjuntar los datos y documentos que a continuación se relacionan :


a) Fotocopia del Documento Nacional de Identidad del representante de la Entidad solicitante, y del Código de Identificación Fiscal de la misma.

b) En caso de encontrarse en trámite de inscripción en el Registro Municipal de Entidades Ciudadanas del Ayuntamiento de Calvià, se presentará la copia de la solicitud de inscripción.

c) Certificado del Secretario de la Entidad, con la relación actual de miembros de la Junta Directiva, señalando la fecha de la Asamblea en la cual se produjo su elección, e incluyendo nombre, cargo, número de DNI y domicilio, así como el número de socios. 

d) Proyecto detallado de las actividades que se van a realizar, según impreso facilitado por el Servicio de Juventud.

e) Presupuesto detallado de gastos e ingresos previstos para su realización, con declaración responsable de las subvenciones recibidas de otras Entidades Públicas o Privadas por dicho proyecto, indicando la cuantía.

f) Memoria de las actividades realizadas el año anterior.

g) Certificación de entidad bancaria indicando el Código Cuenta Cliente (CCC, de 20 dígitos) de la Asociación, en el cual se realizará, en su caso, el ingreso de la subvención concedida. 

h) Las asociaciones constituidas con anterioridad a la entrada en vigor de la Ley orgánica reguladora del derecho de asociación (Ley 1/ 2002, de 22 de marzo), deberán presentar copia del escrito o escritos presentados ante el Registro de Asociaciones correspondiente, en relación con su situación de actividad y adaptación de sus Estatutos a la nueva Ley, en los términos previstos en la Disposición Transitoria Primera de la Ley.

i) Declaración del representante legal de la entidad de no encontrarse inhabilitado para obtener subvención de las AA.PP. y de encontrarse facultado para actuar en aras de la entidad.

j) Certificación acreditativa de no ser deudor de la Hacienda Pública y de estar al corriente de las obligaciones con la Seguridad Social y con el Ayuntamiento.

OCTAVA: SUBVENCIONES A GRUPOS DE JÓVENES


Con el fin de fomentar la participación de los jóvenes no organizados en entidades asociativas, y siguiendo las directrices emanadas del Libro Blanco de la Juventud “Un nuevo impulso a la juventud europea”, elaborado por la Comisión Europea y ratificado por el Consejo de Ministros de Juventud de la Unión Europea realizado en Murcia el mes de marzo de 2002, podrán ser solicitantes y beneficiarios de Subvención los GRUPOS DE JÓVENES, no constituidos como asociación y no dotados por lo tanto de personalidad jurídica propia.


La solicitud de Subvención por parte de estos Grupos de Jóvenes sólo podrá ser dirigida a la modalidad de Programas Específicos de Actividades.


Los requisitos que deberán reunir los Grupos de Jóvenes serán los siguientes: 

a) Estar formados por un mínimo de tres personas, con edades comprendidas entre los 14 y los 29 años, de los cuales como mínimo un 60 % deben ser residentes en Calvià.

b) Designar un representante responsable del grupo de jóvenes, que deberá ser mayor de edad, y asumir expresamente todas las obligaciones que le correspondan como beneficiario de la subvención.

c) Los miembros del grupo de jóvenes no podrán pertenecer como socios o miembros del equipo directivo en ninguna asociación que haya sido beneficiaria de subvención durante el año anterior o solicite subvención durante el presente año al Servicio de Juventud. Este requisito podrá ser suprimido, con carácter excepcional, mediante autorización expresa del Servicio de Juventud.

NOVENA: DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR POR GRUPOS DE JÓVENES 

A la solicitud de subvención se deben adjuntar los datos y documentos que a continuación se relacionan :


a) Relación detallada de las personas que componen el grupo de jóvenes, indicando nombre, DNI, domicilio y teléfono de cada una de ellas, así como su nivel de participación en el programa de actividades, bien como organizadores, colaboradores o beneficiarios. A esta relación se le añadirá fotocopia de DNI de al menos tres personas del grupo.

b) Declaración Jurada del representante del Grupo de Jóvenes, a la cual se adjunte fotocopia de su DNI, en la cual expresamente se manifieste:

· Que acepta todas las obligaciones que pudieran corresponderle como beneficiario, en su caso, de la subvención recibida.

· Que ninguno de los miembros del Grupo de Jóvenes pertenece como socio o miembro directivo en entidad asociativa que haya recibido o vaya a solicitar subvención al Servicio de Juventud.



c) Certificación de entidad bancaria indicando el Código de Cuenta Cliente (CCC, de 20 dígitos), de la cuenta bancaria del representante responsable del Grupo de Jóvenes, en el cual se realizará, en su caso, el ingreso de la subvención concedida. 
d) También deberán presentar los documentos previstos en los apartados d), e) y f) de la cláusula séptima, es decir, proyecto y presupuesto detallados de la actividad, así como memoria del año anterior, en caso de que los miembros del grupo de jóvenes hubieran realizado actividades de participación juvenil el año anterior.

DÉCIMA: SUBSANACIÓN DE DEFECTOS DE LA SOLICITUD


Si la solicitud no reuniera los requisitos necesarios para su tramitación, se requerirá al interesado, por escrito, para que en un plazo de diez días, contados desde el siguiente de recibir la notificación, enmiende los defectos observados, con la advertencia que, si no lo hace así, se archivará sin otro trámite su expediente. 


UNDÉCIMA: LUGAR Y PLAZOS DE PRESENTACIÓN 


La solicitud de subvención se presentará en el Registro General del Ayuntamiento de Calvià (C/ Julià Bujosa y Sans, batle, 1, Calvià), mediante instancia, dirigida al alcalde del Ayuntamiento de Calvià.


El plazo de presentación de solicitudes de subvención tendrá lugar dentro de los 20 días hábiles desde la publicación de esta convocatoria en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

DUODÉCIMA: PROCEDIMIENTO Y COMISIÓN DE VALORACIÓN


El procedimiento para la concesión de las subvenciones se tramitará en régimen de concurrencia pública.


Para valorar las solicitudes presentadas y valorar los proyectos se constituirá una comisión de valoración formada por un presidente, el teniente de alcalde de Juventud, y por dos trabajadores municipales designados por éste y que trabajen en ámbitos relacionados con la juventud. Formará parte, también, un representante del Área de Servicios económicos que actuará con voz pero sin voto. 

Corresponde a la comisión de valoración estudiar las solicitudes de acuerdo con los criterios y forma de valoración establecidos en esta convocatoria, así como elaborar la propuesta de otorgamiento de subvención


La comisión es quien elaborará un informe o propuesta de resolución en la cual se recogerán las valoraciones realizadas de acuerdo con estas bases. 

La comisión de valoración podrá desestimar aquellas solicitudes que no respondan a los criterios establecidos por el Ayuntamiento y, además, podrá incluir en el informe de valoración qué actividades de las presentadas en el programa no se incluyen dentro de la subvención concedida y no podrán ser financiadas, ni totalmente, ni parcialmente, con la aportación económica municipal.

DECIMOTERCERA: CRITERIOS DE VALORACIÓN


Para la concesión de subvenciones, la comisión de valoración tendrá en cuenta los siguiente criterios:

	CRITERIOS DE VALORACIÓN

	1
	El ámbito de actuación y la tipología de la asociación o grupo de jóvenes solicitante; se considera como criterio de preferencia y prioridad que la entidad solicitante sea específicamente juvenil.

	2
	Las actividades son abiertas y propician la participación de los jóvenes en su programación y realización.

	3
	La viabilidad de realización del proyecto en base a la financiación prevista.

	4
	El interés social y cultural del proyecto presentado, y su continuidad.

	5
	La exposición clara y definida de la planificación, los objetivos y la metodología del proyecto.

	6
	El fomento del uso del catalán incluido en los objetivos del proyecto y las actividades planificadas, especialmente en las publicaciones.


 
 
Cada criterio se puntuará de 0 a 3, en función del grado de cumplimiento del criterio. 

Cuando una misma entidad o grupo de jóvenes presente varias solicitudes, se tendrá en cuenta el orden de prioridad que se manifieste. En caso de no manifestarlo, la comisión de valoración estudiará la concesión de las subvenciones dando preferencia a los programas de mayor interés juvenil, y con criterios de igualdad con respecto a la totalidad de solicitantes. 

Las solicitudes que no tengan adjudicado un mínimo de 6 puntos tras la valoración de los criterios quedarán excluidas, y no podrán optar a ninguna subvención en esta convocatoria.

DECIMOCUARTA: CUANTÍA DE LAS SUBVENCIONES Y CRÉDITO PRESUPUESTARIO

Para atender las obligaciones económicas necesarias por conceder dichas subvenciones se dispone de crédito en la partida presupuestaria 212 46100 4890000 para el año 2005, por un importe total de 1.500 euros.


La cuantía que corresponderá a cada subvención será el producto de los puntos obtenidos en la valoración de la solicitud por el valor punto/euro, siempre que esta cantidad no sea superior a la que se ha solicitado. La cantidad máxima a otorgar a cada asociación o grupo de jóvenes no podrá superar la cantidad de 375 €.


El valor punto/euro vendrá determinado por la siguiente fórmula: cantidad total fijada por esta Resolución dividido entre el número total de puntos obtenidos entre todas las solicitudes admitidas. El resultado se corresponde al valor de cada punto.

DECIMOQUINTA: OBLIGACIONES DE LOS BENEFICIARIOS 


Los beneficiarios de las subvenciones quedan obligados a: 


a) Asumir todas las responsabilidades que puedan derivarse de la realización del programa propuesto.

b) Acreditar ante el Ayuntamiento la realización del programa de actividades. 
c) No modificar el programa para el que se concedió la subvención sin la previa conformidad del Servicio de Juventud.

d) Someterse a las actuaciones de comprobación y seguimiento de la aplicación de la subvención concedida que estime oportuno el Servicio de Juventud. 
e) Hacer constar en la publicidad que la actividad subvencionada se realiza con la colaboración del Servicio de Juventud del Ayuntamiento de Calvià.

 f) Devolver el importe de la subvención cuando el número de participantes sea inferior al reflejado en el proyecto; en este caso, se devolverá la cantidad que proporcionalmente corresponda. Cuando el proyecto no se realice por cualquier imprevisto o cuando se compruebe una modificación sin la previa conformidad del Servicio de Juventud de los fines para los cuales se concedió la subvención; y cuando el gasto no se haya justificado dentro del plazo previsto. 
g) Justificar la subvención concedida de acuerdo con las normas establecidas en la presente Convocatoria, sin perjuicio de lo que dispongan las Bases de Ejecución del Presupuesto Municipal.

DECIMOSEXTA: PAGO DE LA SUBVENCIÓN. MEMORIA Y JUSTIFICACIÓN 

El pago de las subvenciones se realizará previa justificación por parte de la entidad juvenil, de la realización del programa de actividades por el cual se concede la subvención. 


Se podrán hacer pagos anticipados, que supondrán entregas de fondos con carácter previo a su justificación, de hasta un 50% de la subvención otorgada, como financiación necesaria por poder llevar a cabo las actuaciones programadas, siempre que se indique en la solicitud.


La justificación de las subvenciones concedidas se deberá realizar un vez finalizada la actividad, y en el plazo de un mes, presentando en el Registro General del Ayuntamiento de Calvià la siguiente documentación:


a) Una Memoria justificativa de la realización del Programa que motivó la concesión de la subvención, en la cual se incluyan todos los datos relativos al cumplimiento de objetivos previstos, actividades efectivamente realizadas y participantes, evaluación, balance económico del programa (ingresos y gastos totales), material publicitario, etc.

 b) La Justificación económica de la subvención económica recibida, que consistirá en:

· Una Certificación del Tesorero de la entidad o, en su caso, una Declaración Jurada del responsable del Grupo de Jóvenes, indicando el Programa objeto de la Subvención y la cantidad recibida que se justifica. Se adjuntará relación numerada de todos los documentos que se presentan para justificar la subvención, con la suma de su importe total. Los documentos consistirán en facturas a nombre de la Asociación o, en su caso, del responsable del Grupo de Jóvenes, con los requisitos legalmente requeridos (nombre completo y dirección del proveedor, NIF, número de factura, fecha de emisión, concepto detallado, IVA aplicado …) 
- Adjunta a esta Certificación y relación, las asociaciones deberán aportar los documentos en original o copias cotejadas por el Ayuntamiento de Calvià, justificativos de los pagos efectuados, de acuerdo con lo establecido en el art. 59.3 del RD 500 / 1990.



DECIMOSEPTIMA: ACUERDO


Desde la Tenencia de Alcaldía se elevará a la Junta de Gobierno Local la propuesta de otorgamiento de las subvenciones para su aprobación definitiva, previo dictamen de la correspondiente comisión informativa.


El acuerdo de resolución de la subvención se notificará a la entidad solicitante, y se publicará en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de Calvià. 


Calvià, 9 de maig de 2006
Julià Bujosa Sans, batle,1.
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